

Раньше, на нашей улице, у крыльца, все почтовые ящики были встроены в стены подъездов. Почтальон под навесом клал почту снаружи, а получатель, не выходя на улицу, извлекал её в своём тёплом коридоре и всё было чудесно! Но наверху решили провести реформу. Закупили новые, блочные, почтовые ящики. Строительная фирма установила их на улице, забетонировав в массивный фундамент в нескольких метрах перед подъездами, а старые демонтировали, отверстия в стене замуровали, естественно повысили квартплату, чтоб погасить затраты на реформы по модернизации.

Погода в Германии, как в деревне Гадюкино, гнилая, сырая, влажная, сплошные дожди и почта на улице в новых почтовых ящиках постоянно мокрая, стала приходиться в негодность. Попробуйте почитать мокрую газету, хотя бы развернуть её. Мокнут под дождём реклама, письма, газеты, не до конца вошедшие в почтовый ящик. Почту в ящиках балуясь, стали поджигать озорные ребятишки или она стала вовсе пропадать. Наверное, используют те, кто не в состоянии оплатить подписку. Теперь каждому стало доступно то, что принадлежит лично вам. На

Своих специалистов в стране подготовить некому, академики сидят на социале. Немецкая молодёжь не может поступить на учёбу, зато в университетах полно африканских студентов, из Индии оптом приглашают специалистов компьютерщиков, которые абсолютно не знают ни языка, ни местного менталитета, ни климатических, ни европейских особенностей, а приток умов из России в Германии незамечен. Инженер - ракетостроитель убирает улицы. Преподаватель ВУЗа, знающий четыре языка - хаусмайстер-дворник. Учитель музыки драит туалеты. Преподаватели - посудомойщицы.

Арбайтсамт работу никому не предлагает, отдав свою основную функцию работорговым лай-фирмам зато, затратив миллионные средства, поменял вывеску и название. Сейчас он называется "Арбайтсагентур". Страна давно является донором Евросоюза, а капитал уплывает за границу, народ нищает. Налоговая реформа вынуждает фирмы переселяться за границу, а безработных лишают пособия, упорно заставляя искать работу, которой в стране нет. Нет, благодаря реформам.

Лимонад или пиво в дозах уже не найти, реформаторы

новую европейскую валюту, зарплата стала в два раза меньше и похожа на прежний социал, а цены остались прежними, только в ойро. То есть в два раза больше, чем раньше были в марках. Раньше на сто марок продукты вываливались из потребительской тележки, теперь покупку на сто ойро можно унести в целлофановом пакете. Скоро люди перестанут закупаться и кушать, затянув потуже пояса. Кранкенкасы отказались оплачивать расходы на зубное протезирование и очки. Теперь у бабушек сломанные очки держатся на лейкопластырях, а оптики напрасно смотрят в окно, ожидая клиентов. Пенсионеры и рабочие больше зубы не вставляют, не на что, шамкают мякину.

Ввели "пракцисгебюры", реформа сразу сделала нацию здоровой. Внешне! К врачам ходить практически перестали, все сразу выздоровели, хотя на самом деле проблему загноили в угол вместе с больными. Люди занимаются самолечением. Болезни запускаются, их стало тяжелее лечить, в итоге лечение обходится намного дороже.

Продолжительность жизни сокращается, продолжительность рабочего стажа повысили и хотят ещё повысить. Так что на пенсию теоретически можно будет выйти только после своей смерти, так решают вопрос с пенсионными кассами. Нет

человека, нет проблем. Старки не могут выйти на заслуженный отдых, молодёжь не может найти себе работу. Многие привыкли и не хотят работать, их устраивает сытая лень, от безделья спиваются, наркоманят, опускаются до криминала.

Телевидение учит как грабить банки, убивать, насиловать. О религии, культуре, морали, этикете, патриотизме мало кто знает, как вверху, так и внизу. Один сына женил на турчанке, жена покончила с собой, другой в четвёртом браке, удочерил ребёнка из России, потому что в Германии своих детей уже не производят. Детей заводят - уже роскошь. Нет молодёжи, нет будущего.

Семья устарела, свадб мало, разводов много, жён выбирают по каталогу из заграницы, однополые браки разрешены законом. Недоношенные учат жить, "голубые" правят городами. Кто хочет повторно создать семью, лишают "вдовьей пенсии", кто сожительствует, тем закон сохраняет дополнительный доход. Закон поддерживает аморальный образ жизни. Многожёнство, сожительство, блуд - норма жизни.

В рай попасть никто не старается, всех добровольно несёт в центр земли, в ад. Все в долгах, все в кредитах. Только проценты по государственному долгу страны каждую секунду вырастают на 2 000 ойро. Экономическое колесо медленно останавливается, но набирает обороты

всеобщее недовольство. История развивается по спирали.

Эй, вы там наверху! Спасибо за заботу!

Райнхольд Шульц

РЕФОРМЫ

ящики опираются оставленные велосипеды. Перед ними на тротуаре стоят детские коляски, так просто к ящикам уже не пробраться. Мокнет получатель, вытаскивающий свою почту, кашляющий простывшие старички, выскочив належку, стоя в тапочках в мокрой луже, ругаются под дождём молодые, но реформу воплотили в жизнь. Реформаторы мосты убрали, предлагают прыгать через пропасть в два прыжка. Спасибо за заботу!

Такие же реформы проводят на государственном уровне. Есть что сравнить! Например: Российским немцам ворота в Германию прикрыли, остальным открыли. Старшее поколение, тем кто хорошо знал язык, давали шпрахкурсы целый год, младшему поколению переселенцев, которые едут сейчас и язык знают плохо, шпрахкурсы сократили наполовину.

пфанд-реформы тихо завалили всю эту промышленность. Прекратилось производство, разорились фирмы, увеличилась армия безработных, замедлилось вращение экономического колеса. Одни люди больше не выпускают хорошую и нужную продукцию, другие люди её не покупают, потому что нету.

Бензин стал роскошью. "Фюр айден танкен Шрёдер данкен!" висел плакат на городской автозаправке. Дороговизна заставляет расстаться с личным транспортом. Автомобильная промышленность не имеет сбыта. Автопарк страны сильно постарел. На железной дороге, такая ценовая политика, что сами кассиры путаются, не говоря о пассажирах.

Работать стало невыгодно, потому что ввели

- Если выигрываю я - то меняемся местами!



Социальные мысли

- Если ты не являешься частью решения, то ты являешься частью проблемы.

- Важно не знать, а иметь под рукой номер телефона того, кто знает.

- Лень - мать всех пороков, а родителей нужно уважать.

- Грустно, когда идешь на кладбище. И уж особенно грустно - когда там остаешься.